



择机而动,两次问天要雨

市气象部门人工增雨保障春节森林消防安全



业务人员在茅茶亭村作业点实施人工影响天气作业

■文/图 本报记者 金明达
通讯员 李辉

本报讯 昨日,记者从市气象部门获悉,2月8日、9日,市气象部门连续两天成功实施了人工增雨作业,全市普降小到中雨,有效降低了森林火险等级。

今年来,衡阳市出现持续多晴少雨天气,全市森林火险气象等级居高不下,各大水库水位下降明显,加上春节上坟祭祖活动等,对森林防火非常不利。为此,市气象部门密切监测天气变化,认真做好人工增雨作业准备。

根据最新气象资料分析,2月8日、9日受弱冷空气和高压槽影响,我市有人工增雨作业条件,该部门“闻风而动”,果断组织作业队伍到人影作业基地现场蹲守,密切监视形势变化,等待作业最佳时机。2月8日上午和9日上午,及时抓住有利降雨天气过程,连续实施了两次人影作业,作业影响区域普降小雨,对于缓解当前森林防火压力、保障居民生活用水、净化空气起到了重要作用。

下一阶段,全市气象部门将蓄势以待,加强值班值守,继续抓住有利天气过程及时组织开展人工增雨作业,进一步巩固森林防火良好态势。同时及时发布天气预警信息和情况,让全市人民过一个和谐安详的春节。

“张灯添彩”扮美夜色

我市开展城市照明基础设施改造

■本报记者 胡亚华

本报讯 连日来,我市开展城市照明基础设施改造,“张灯添彩”扮美夜色,喜气洋洋迎接牛年新春。

为全力创建全国文明城市,营造欢乐祥和的新春喜庆氛围,市路灯管理处开展了“迎新春”市容环境卫生专项整治行动,清洗城市照明设施设备,清除照明设施的污垢、污渍、悬挂物、

牛皮癣等,加强维护管理力度和设施安全隐患整治工作,确保照明设施设备干净整洁,安全正常运行;开展道路照明设施和配电设施专项整治行动,对井盖、灯杆盖板进行查漏补缺,校正歪斜的照明设施;开展景观亮化照明设施专项整治行动,全面提升城市照明维护管理水平,营造夜间出行安全照明环境;开展外搭设施专项整治行动,对未按规定审批安装和影响市容以及存

在安全隐患的外搭设施,限期拆除或整改。近日,市路灯管理处加紧开展城市照明基础设施改造和广东路西延路灯工程项目,目前,城市照明基础设施改造已完成湘江东路路灯66基、198盏更换和静园路路灯40基、蒸水南路路灯(蒸湘世纪城段)60基的补装工作,完成了营盘山公园21基、回雁峰景区47基、岳屏广场20基的景观灯安装工作,广东路西延路灯已完成32基安装工作。

市民政综合执法大队:

引导市民文明、生态祭祀

■本报记者 金明达
通讯员 彭惠

本报讯 岁末年初是安全事故高发期,为防止春节前夕人员流动和聚集带来的疫情传播风险,以及春节祭祀高峰带来的火灾隐患,春节前夕,市民政综合执法大队落实监督管理责任,开展殡葬领域安全生产专项巡查。

春节期间,衡阳地区有“拜祖先”的习俗。为了积极引导市民文明、生态祭祀,增强消防安全意识,市民政综合执法大队制作了《常态防疫 安全防火宣传手册》20000份,分发给市区各殡葬服务机构和市民,实地巡查并督促指导疫情防控 and 火灾防范工作,把牢我市殡葬领域安全生产关。

同时,为防止发生聚集性疫情,市民政综合执法大队还加大巡查执法力度,严肃整治和处理非法殡葬活动。近日,在日常巡查执法中,发现珠晖区和平乡新民村牛头山有非法治丧活动,立即联合珠晖区民政局、和平乡政府和当地派出所严格查办,现场取缔非法治丧点,销毁非法治丧设施,耐心劝导丧属转至市殡仪馆治丧,同时对3名从事非法治丧人员进行政策宣讲和批评告诫。

传递关爱和温暖

市福彩中心党支部开展春节慰问活动

■本报记者 周瑞华
通讯员 周英红

本报讯 2月8日,石鼓区松木工业园安置房43049357号销售网点业主黄海燕收到了市福彩中心送上的600元春节慰问金。这是市福彩中心党支部开展“福泽潇湘·情暖福彩家人”春节慰问活动的一个缩影。

新春佳节即将来临,为了让业内困难群众温暖过年,市福彩中心党支部负责人带队分为3个小组走访慰问了城区困难业主及员工家属,将党和政府的关爱传递到他们手中。同时,该中心叮嘱各销售网点注意冬季安全用电和防火防盗,要求销售人员做好疫情防控,配齐防疫物

资,做好网点内外的日常清洁、消毒、通风工作。此次慰问为困难业主送去了慰问金,弘扬了福彩“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,营造“福彩一家亲”的和谐氛围,全新打造责任福彩、品质福彩、青春福彩的社会形象,让福彩发展成果惠及更多群众,更好地助力全市福彩事业高质量发展。

衡南黄金社区:

代表献真情 新春送温暖

■本报记者 周瑞华

本报讯 “在新春佳节即将来临之际,我想尽一份绵薄之力,让社区群众过一个好年。”2月5日上午,家住衡南县云集街道黄金社区的市人大代表李小春,来到社区人大代表联系群众工作站,将4万元捐款交给了社区负责人。

当天,云集街道相关负责人以及当地社区干部还和李小春代表一起,走访了唐振鹏、李跃进、李飞云、刘小兰、李敏、彭秀龙6位困难居民,为他们每人送去了1000元现金和大米、食用油等过年物资。

居民唐振鹏是盲人,前不久烤火时发生火灾,作为邻居的李小春发现后,带头砸破玻璃窗,组织群众扑救,及时扑灭大火。此次听闻李小春又捐款来慰问,他激动地流下了眼泪,连声说:“感谢党和政府的关怀,感谢人大代表,今天过新年你们还来慰问,你们太好了!”



2月8日上午,衡阳市消防救援支队深入农贸市场、大型综合体、商场超市等年货市场商铺开展专项消防安全检查,严防春节期间火灾事故的发生。消防监督人员重点对各市场上销售电子鞭炮、电子烟花产品的商铺进行检查。此次检查行动,切实消除了一大批火灾隐患,确保群众平安采购年货。

■通讯员 刘慧云 摄

广告

拍卖公告

受委托,我公司定于2021年3月18日10时18分在衡阳县雅美酒店5楼会议室对以下标的依法进行公开拍卖,现公告如下:

一、拍卖标的为位于衡阳县西渡镇新正街67号1栋101室、201室的商服房地产(现已出租),建筑面积1423.73平方米,起拍价为2853.33万元,竞买保证金600万元,履约保证金140万元。

二、拍卖标的自公告之日起至2021年3月17日16时在标的物所在地进行展示;有意竞买者,请于上述时间内到报名处领取拍卖资料,查勘拍卖标的,缴纳保证金,办理竞买登记手续。

联系电话:15116876868
18873465999

报名地址:衡阳市高新区解放大道御璟花苑B栋2单元1517室
湖南省大丰和拍卖有限公司